新北市立溪崑國民中學110學年度第二學期第一次定期評量 數學科 試題卷
七年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　 
[bookmark: Z_7623F111EBC24219BC5FDDBD29903EF3]一 .選擇題 40%(每題四分)
[bookmark: Z_c445fa0c496042b58058b008eb32e57f][bookmark: Q_c445fa0c496042b58058b008eb32e57f][bookmark: Z_60ee41f70c7b4f5f9fc844d9c7cc4bac][bookmark: Q_60ee41f70c7b4f5f9fc844d9c7cc4bac]1.以下何者為3 x－2y＋5＝0　的解？　
(Ａ)　x＝1，y＝2　(Ｂ)　x＝2，y＝1　(Ｃ)　x＝－1，y＝1　(Ｄ)　x＝－2，y＝－1。
[bookmark: OP1_5aed025685a6457db3b4b8dca2f4cd8f][bookmark: OP2_5aed025685a6457db3b4b8dca2f4cd8f][bookmark: OP3_5aed025685a6457db3b4b8dca2f4cd8f][bookmark: Z_5aed025685a6457db3b4b8dca2f4cd8f][bookmark: Q_5aed025685a6457db3b4b8dca2f4cd8f]
[bookmark: OP1_d7d5bec8e3b44e4b941f27faa14ab1c6][bookmark: OP2_d7d5bec8e3b44e4b941f27faa14ab1c6][bookmark: OP3_d7d5bec8e3b44e4b941f27faa14ab1c6][bookmark: Z_d7d5bec8e3b44e4b941f27faa14ab1c6][bookmark: Q_d7d5bec8e3b44e4b941f27faa14ab1c6][bookmark: _Hlk96981297]2.已知撲滿內有　25　個銅板，其中十元的有　x　個，五元的有　y　個，其餘的為一元的銅板，則撲滿內有多少錢？　
(Ａ)　10x＋5y＋23　(Ｂ)　10x＋5y＋15　(Ｃ)　9x＋4y＋25　(Ｄ)　x＋y＋25 。

[bookmark: _Hlk97058351]3.已知　x＝3，y＝－1　是二元一次方程式　ax－by－4＝0　的一組解，則　15a＋5b－11＝？　(Ａ)9　(Ｂ)　10　(Ｃ) 11　(Ｄ) 12 

4.x＝1，y＝2是下列哪一個聯立方程式的解？　(Ａ)　(Ｂ)　(Ｃ)　(Ｄ)。



[bookmark: Z_900a37c633cc4e829ab80024029e912b][bookmark: Q_900a37c633cc4e829ab80024029e912b]5.如下圖，在坐標平面上有一正方形　ABCD　，邊長為　10　個單位長，已知D　點的坐標為（4 ,4），且垂直　x　軸，則
 (Ａ) B　點的坐標為（－6 ,－4） (Ｂ)Ｃ點的坐標為（4,－6） (Ｃ)　 　A點的坐標為（－4,－6） (Ｄ) 以上皆非。          


6.如下圖的坐標平面上有　P、Q　兩點，其坐標分別為（5 , a）、（b ,7）。根據　P、Q　點的位置，判別點（b－7, 8－a）落在第幾象限？  (Ａ)　一 (Ｂ)　二 (Ｃ) 三 (Ｄ) 四  。



[bookmark: OP1_0e0d16a2287f4eb1a5bcff0fe3ddea33][bookmark: OP2_0e0d16a2287f4eb1a5bcff0fe3ddea33][bookmark: OP3_0e0d16a2287f4eb1a5bcff0fe3ddea33][bookmark: Z_0e0d16a2287f4eb1a5bcff0fe3ddea33][bookmark: Q_0e0d16a2287f4eb1a5bcff0fe3ddea33]7.若（a , b）在第四象限，則（a－b, －ab）在第幾象限？　(Ａ) 一　(Ｂ) 二　(Ｃ) 三　(Ｄ) 四。

[bookmark: OP1_4c4bd0befeff44949f216ceb7c740cfe][bookmark: OP2_4c4bd0befeff44949f216ceb7c740cfe][bookmark: OP3_4c4bd0befeff44949f216ceb7c740cfe][bookmark: Z_4c4bd0befeff44949f216ceb7c740cfe][bookmark: Q_4c4bd0befeff44949f216ceb7c740cfe][bookmark: _Hlk96978756]8.若　A（2x＋y ,  x＋y）與　B（4,－1）代表同一點，則（x , y）在第幾象限？　(Ａ) 一　(Ｂ) 二　(Ｃ) 三　(Ｄ) 四。

9.在坐標平面上，從　A　點出發後先往上移動4　個單位，再向左移動　5　個單位，最後再往右移動9個單位，便可回到原點，則　A　點的坐標為何？　(Ａ)（－5,－4）　(Ｂ)（4 , 5）　(Ｃ)（5 , 4）　(Ｄ)（－4 ,－4）。

[bookmark: Q_fd81649a5e554eaa9c45ee539207e8e4]10.下列各點中，哪一個點與　x　軸距離最短？(Ａ)（8 ,－9）　(Ｂ)（－7 , 10）　(Ｃ)（－6 , 8）　(Ｄ)（－11 , 5）。

二.填充題 40%(每題四分)
[bookmark: Z_ca06d6ed727a4f76bfc184f7eca27970][bookmark: Q_ca06d6ed727a4f76bfc184f7eca27970][bookmark: Q_effe600b12d046fbae99edcb11f94a94][bookmark: Z_effe600b12d046fbae99edcb11f94a94][bookmark: _Hlk97063939]1.化簡下列各式：
(1) 3（x－y＋1）＋2（－3x＋5y－6）=             。

(2)－ =          。
[bookmark: Z_dc4382dd126b4ed5934964192cd2767a][bookmark: Q_dc4382dd126b4ed5934964192cd2767a]
2.解下列各二元一次聯立方程式：
(1)  則 =      ， =       。

(2)  則 =      ， =       。 

(3)  則 =      ， =       。

3.二元一次聯立方程式 的解為　x＝1、y＝－2，求　a+b　=       。

[bookmark: Q_010449bb76214f20a170d6acf71621dc][bookmark: Z_010449bb76214f20a170d6acf71621dc][bookmark: _Hlk96981551][bookmark: _Hlk96981634]4.小明訂購某場演唱會的票券，他買了4　張A區的票，7　張B區的票，一共花了　5200　元。若A區每張票的售價比B區貴200　元，則A區每張票的售價是        元。

[bookmark: Q_c7bb74216be7482ca6ac44a8b83e93fc]5.文具店內有甲、乙兩種耶誕卡，已知　5　盒甲耶誕卡的數量與　6盒乙耶誕卡的數量相等，而且3盒甲耶誕卡和　2盒乙耶誕卡共　56張，如果甲耶誕卡每盒有　x　張、乙耶誕卡每盒有　y　張，則x＋y=           。

[bookmark: Z_6345fd6d00394a76974fa877ecc01ed5][bookmark: Q_6345fd6d00394a76974fa877ecc01ed5]6.有一丟銅板遊戲，其規則是丟出正面得5　分，丟出反面減　2　分。小民參加此遊戲，共丟了20　次，得51　分，則小民共丟出反面      次 。

7.已知　P　點在第二象限內，且與　x　軸相距　5　個單位長，與　y　軸相距　7　個單位長，則　P　點的坐標為        。

三 .計算題 20%(每題五分)
[bookmark: _Hlk96956055]1.小明買了每瓶　30　元的果汁　x　瓶和每瓶　20　元的紅茶　y　瓶，共花　150元。
(1)可列得二元一次方程式為何? (2分)
(2)如果小明兩種都有買，則有哪幾種買法？(3分)

2.解聯立方程式 (5分)

3.七年23班共有學生27人，校外教學時男生每　3　人一組，女生每4人一組，全班恰好分成8　組，則七年23班男生有多少人？女生有多少人？(5分)

[bookmark: Z_4add7d4c1c484e3395079b9e6ddfa6b7][bookmark: Q_4add7d4c1c484e3395079b9e6ddfa6b7][bookmark: _Hlk97060569]4.如下圖，將一白繩的與一紅繩的重疊並以膠帶黏合，形成一條長為　240　公分的繩子。求未黏合前，兩繩長度各為多少公分？(5分) 
[image: ]


新北市立溪崑國民中學110學年度第二學期第一次定期評量 數學科 答案卷
七年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　 
一 . 選擇題 40%(每題四分)
	1.

	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.



二. 填充題 40%(每題四分)
	[bookmark: Q_99255055F791469197A09712FA8F9B92]1(1)

	1(2)
	2(1)                    x=      y=
	2(2)
x=      y=  
	2(3)
x=     y= 

	3.

	4.
	5.
	6.
	7.


[bookmark: _GoBack]
三 .計算題 20%(每題五分)
	1. 
	2. 

	3. 
	4. 



110-2-1 七年級 數學科－解答
一 . 選擇題 40%(每題四分)
01-10  CCACB  BADDD
二. 填充題 40%(每題四分)
	1.(1)-3x+7y-9
	1.(2) 
	2.(1)x=-3,y=-1
	2.(2)x=3,y=2
	2.(3)x=2,y=1

	3.11
	4.600
	5.22
	6.7
	7.(-7,5)


三 .計算題 20% (每題五分)
	1.(1)30x+20y=150 (2分)
[bookmark: _Hlk97493916]   (2)果汁1瓶,紅茶6瓶 (3分)
      果汁3瓶,紅茶3瓶

	2. x=2,y=4 (5分)


	3.男15 人 ,女 12 人 (5分)

	[bookmark: _Hlk97494186]4.白繩 180 公分, 紅繩 120 公分 (5分)
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